
ДАН ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА
Данас, 8. 11. обележавамо Дан просветних радника, дан посвећен
свима који својим знањем, стрпљењем и посвећеношћу обликују
генерације младих и граде темеље будућности.

Просветни радници нису само учитељи и наставници — они су
вође, подршка, инспирација и пример деци како се учи, расте и
постаје човек.

Колектив ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ честита свим колегама овај
посебан дан, уз жељу да наставе да с љубављу и ентузијазмом
обављају  један  од  најважнијих  послова  на  свету  —  посао
учитеља.

http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/suzanapetrovic/


Плодови Рађевине
Деветнаестог октобра изложбени простор Основне школе „Боривоје
Ж. Милојевић“ оживео је у бојама јесени, машти и стваралаштва
током традиционалне манифестације „Плодови Рађевине“.

Ученици  свих  одељења  наше  школе  са  својим  наставницима  и
учитељима  вредно су припремали радове који су украшавали
простор – од јесењег лишћа, кестена, жирева и других природних
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материјала  настале  су  праве  мале  уметничке  чаролије.  Сви
ученици су заједно учествовали у овом пројекту, показујући
колико  је  лепо  радити  као  тим  и  колико  радост  доноси
заједничко  стварање.

У оквиру Обогаћеног једносменског рада, ученици наше школе
наступили су са својом учитељицом Биљаном Антонић, а програм
је употпунио и школски хор под вођством наставника Горана
Андрића,  који  је  својим  песмама  унeо  весеље  и  свечану
атмосферу. Простор је био испуњен смехом, позитивном енергијом
и поносом на радове наших малих креатора.

Посетиоци су уживали у изложби, а сва прикупљена средства биће
искоришћена за реализацију екскурзија и рекреативне наставе,
чиме ће овај догађај имати и дуготрајни значај за све ученике.

Захваљујемо се свима који су дошли и подржали наше ученике –
заједнички  смо  показали  да  стваралаштво,  креативност  и
заједништво чине јесен у нашој школи заиста посебном!

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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ИО  Красава  –  добитник
донације  у  оквиру  конкурса
„Спорт за све“
Организација „Пријатељи деце Србије“ расписала је конкурс под
називом „Спорт за све“, на ком је учествовао ИО Красава са
учитељицама Севдом Аличић, Тањом Маринковић Секулић, Марином
Миладиновић  и  наставницом  физичког  васпитања  Бранкицом

Јеремић.

Од укупно 78 школа које су учествовале у конкурсу, само пет је
добило спортску опрему – а међу њима је и наша школа!

Вредност донације износила је 104.000 динара, а тим средствима
школска сала је обогаћена новим реквизитима: ниском гредом,
одскочном даском, препонама, струњачама и лоптама.

Ученици сада са великим одушевљењем користе нову опрему, која
је  унапредила  часове  физичког  васпитања,  донела  нову
мотивацију  и  још  више  радости  у  спортске  активности.
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Честитамо нашим учитељицама, наставницима и ученицима на труду
и посвећености који су довели до овог лепог успеха!

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Дечја недеља у нашој школи –
недеља игре, осмеха и доброте
Током прве недеље октобра, наша школа је, као и сваке године,
обележила Дечју недељу – манифестацију посвећену деци, њиховим
правима, потребама и радости одрастања. То је време када се
још више него иначе подсећамо колико је важно да свако дете
има право на игру, срећу, машту и слободно изражавање.

Овогодишњи мото гласио је:
„Имам право да се играм, да се смејем, маштам, стварам и у
бољи свет претварам.“

Вођени  овом  лепом  поруком,  ученици  и  наставници  су  током
читаве  недеље  уживали  у  бројним  креативним,  спортским  и
хуманитарним  активностима.  Школски  часови  били  су  испуњени
веселим  играма  и  забавним  изазовима  –  асоцијацијама,
слагалицама,  глувим  телефонима  и  погађањем  загонетних
личности. Смех и тимски дух владали су школом током читаве
недеље.

Поред редовне наставе, реализоване су и посебне активности:

 радионица на тему „Емоционална интелигенција“,
„Трка за срећније детињство“ и спортски дан,
 посета позоришној представи „Прво скочи па реци хоп“ у
Дому културе „Политика“ у Крупњу,
 прављење укусне воћне салате,
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 дан посвећен цртању и гледању цртаних филмова,
 бројне ликовне и музичке активности,
 и на крају – шарени и маштовити маскенбал који је све
одушевио.

Посебан  допринос  дали  су  чланови  Ученичког  парламента  ОШ
„Боривоје Ж. Милојевић“, који су, у сарадњи са наставницима и
стручним  сарадницима,  организовали  хуманитарни  турнир.  Сав
прикупљени новац уплаћен је за лечење девојчице Миле Гајић, у
оквиру Фондације „Буди хуман“.
Тако су ученици показали да имају велико срце и да су спремни
да помогну онда када је то најпотребније.

 Хуманитарни дух обележен је у школу ИО Красави, где је десети
пут успешно организована акција „Друг другу“. Хуманост, слога
и заједништво наших ученика, предшколаца, наставника, родитеља
и личних пратилаца дали су изузетне резултате.

Сакупљено је много одеће, обуће и играчака које су у оквиру
Дечје недеље подељене деци – свако је узео оно што му се
допало. Остатак одеће и обуће (играчака није било вишка) однет
је у просторије Црвеног крста у Крупњу.

Овом лепом акцијом, наши ученици су још једном показали колико
је мало потребно да се неко усрећи – само мало добре воље и

велико срце. 
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Током целе недеље владала је позитивна енергија – деца су
певала, глумила, плесала, имитирала, вежбала и надметала се у
спортским активностима. Дечаци су одмерили снаге на турниру у
малом  фудбалу,  док  су  девојчице  уживале  у  омиљеној  игри
„између две ватре“.
Маскенбал је био прави празник креативности – шаренило боја,
маштовитих костима и осмеха испунило је школско двориште.

Дечја  недеља  је  још  једном  подсетила  све  нас  да  су  деца
највеће  богатство  које  имамо  и  да  је  сваки  њихов  осмех
највреднија награда.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

ТЕМАТСКИ  ДАН  ,,КРЕТАЊЕ  ОКО
НАС“
У оквиру наставног плана и програма у одељењу 6/3 је успешно
реализован тематски дан под називом ,,Кретање око нас”. Идеја
водиља  била  је  да  ученици  сагледају  појам  кретања  из
различитих  перспектива  –  природних  и  друштвених  наука,
физичког и здравственог васпитања, као и књижевности. На тај
начин  ученици  су  увидели  колико  је  кретање  универзално  и
присутно свуда око нас, у свим областима живота.

Ток активности:

На часу физике
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ученици су се упознали са основним појмовима кретања и
брзином, као и формулом за
њено израчунавање.

На часу физичког васпитања

мерили су време трчања, као и број корака. Добијени подаци су
послужили као полазна основа за даље задатке.

На часу математике

ученици су обрађивали прикупљене податке – рачунали су брзину
и просечну дужину корака, а добијене резултате су приказали
графички.

На часу историје

истраживали су различите облике кретања кроз историју: сеобе
народа,  ратове  и  освајања,  трговачке  путеве  и  географска
открића. Своја сазнања су представили плакатима.

На часу српског језика
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мотив кретања био је инспирација за креативно писање. Ученици
су  се  уживели  у  улоге  путника  и  хроничара  и  настали  су
маштовити састави на теме ,,Дневник путника” и ,,Један дан у
покрету”

 

Завршни део

На  наредном  часу  физике  ученици  су  презентовали  резултате
истраживања, плакате и литерарне радове. Дискусија која је
уследила  је  показала  да  ученици  препознају  кретање  као
универзални појам који повезује науку, уметност и свакодневни
живот.

Закључак

Тематски дан ,,Кретање око нас” представља пример интегративне
–  интердисциплинарне  наставе,   јер  повезује  садржаје  више
наставних предмета у смислену и јединствену целину. Активности
су  пробудиле  радозналост,  развиле  тимски  рад  И  подстакле
ученике да знање примењују у реалним ситуацијама.

Наставници реализатори: Милутиновић Јасмина, Петковић Жељко,
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Вукашиновић Драгана, Прокопић Драгослав и Васиљевић Смиља.

 

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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